関係各位

SAGA2024実行委員会事務局 企画広報チームリーダー 瀬戸 要

SAGA2024国民スポーツ大会・全国障害者スポーツ大会における 「報道員に準じる者」の取扱申請について(通知)

SAGA2024国民スポーツ大会・全国障害者スポーツ大会の開催準備につきましては、日頃より 格別の御理解、御協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、国スポ、全障スポの取材を行うことができる報道員は、公益財団法人日本スポーツ協会が定める 国民スポーツ大会開催基準要項、及び公益財団法人日本パラスポーツ協会が定める全国障害者スポーツ 大会開催基準要項において、その範囲が定められており、この要項の基準を満たす報道関係者を「報道 員」として取り扱うこととしています。

また、日本スポーツ協会、日本パラスポーツ協会と開催県実行委員会が協議して認めた者についても 「報道員に準じる者」として、取材を行うことができます。

つきましては、「報道員に準じる者」としての取扱いを希望する社につきましては、下記 SAGA2024HP (https://saga2024.com/)より、申請をお願いいたします。

記

1 回答方法

SAGA2024HP (https://saga2024.com/) \rightarrow 募集情報 \rightarrow 報道員に準じる者としての取扱申請について

2 回答期限

令和6年6月21日(金)

※宿泊斡旋を希望される社については、5月22日(水)までにお申し込みをお願いします。

3 その他

- (1) 報道員に準じる者の定義については、別紙のとおりです。
- (2) 申請をされた社に報道員ページの ID 及びパスワードを送付しますので、報道員ページから「報道員来会調査」にご回答ください。
- (3) 皇室取材については今回の申請対象外です。皇室取材については、別途来会調査を実施します。

担 当:SAGA2024実行委員会事務局

企画広報チーム 広報・ムーブメント担当 溝江、中島

〒840-8570 佐賀県佐賀市城内1-1-59

T E L : 0952-25-7553 F A X : 0952-25-7495

E-mail: saga2024houdou@pref.saga.lg.jp